IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
() Na tomoBetrjoete Ta akOAouba LOTOPLKA YeYovOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLIKN OELpq,
apxilovtag amo to apXaldTEPO Kal KATAAYOVTOG OTO TiLo poodATO:
a. kataktnon tg Nikatag and tov Opxav
B. Mpwto Zxloua
VY. KataAuon t¢ Autokpatopiag tng Tpamnelouvtag and Tou¢ OBwuavoug
6.Evéoén Emavaotaon
€. Elprivn t¢ Auyolotag

(novadeg 5)

(1) Na avtiotolioete ta otolxeia tng otRANG A pe ta otolxela tng otnAng B. Avo (2) otoweia

NG otNANG B’ meplooelouv:

A B
1. KapoAho¢ Maptélog a. paxn tng Aykupag
2. Opyav B. avdaktnon KwvotavilvoumoAng amd Toug
3. Baywalnt Ztaupodopoug
4. MianA H' NaAatoAoyog y. avayaition ApaBwv oto MNouartte

5. lwavvnc H' MaAatoAdyog 6. Tétaptn Ztavpodopia

€. kataAnyn tou Pppoupiou tng KaAAimoAng

ot. 2Uvobog Deppapag-OAwpevtiag

{. A\won KwvotovtivoumoAng amo  Toug

OBwpavoug

(novadeg 5)
Movaédeg 10
1.8. Na mpoodloploeTe TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWV OpWV: LEPOC TTOAEUOC
(t¢ixavt), Maupoc Oavartoc.
Movadeg 7+8=15



